

ZÁPIS Z JEDNÁNÍ

Č. 6 / 2023

07. 06. 2023 / 17:00 hod.

I. PREZENCE

Přítomni: Mgr. Svatopluk Biňder Ph.D., Bc. Jan Bolek, Ivana Skokanová, Lucie Živcová, Mgr. Zuzana Kopková, Martina Čermáková, PhDr. Vítězslav Prchal Ph.D., Ing. Aleš Prstek, Mgr. Barbora Boráková

Omluveni: Alenka Domáci, Ing. Evžen Horáček

Hosté: Jiří Šotola, strážník MP.

II. PROJEDNÁVANÉ ZÁLEŽITOSTI

1 Schválení programu schůze

Usnesení:

Program schválen dle návrhu odpovídajícím kapitolám v zápisu.

Pro: 9 Proti: 0 Zdržel se: 0

2 Vystoupení zástupců MPO, PČR

3 Vystoupení hostů

4 Kontrola požadavků z minulých zápisů

Přehled požadavků z minulého zápisu

Obnova trávníku za stánkem MINIT na křižení Vejdovského a tř. Kosmonautů - Předáno

Odstranění vitríny na tř. Kosmonautů u Alberta vedle vitríny KMČ - V realizaci

Obnova žlutého značení na území KMČ 14 -Vyřešeno

oprava nově nainstalovaného mobiliáře na Masarykově třídě - Předáno

Starší požadavky

Zápis č. 1/2023 ze dne 11. 01. 2023: Betonové zábrany ZŠ Zeyerova - V realizaci

Zápis č. 1/2023 ze dne 11. 01. 2023: Mechanické zábrany ve vnitrobloku Starodružiníků - Před uzavřením

Zápis č. 3/2023 ze dne 01. 03. 2023: Zachování přechodu pro chodce Jeremenkova u Senima - Předáno

5 Projednávané záležitosti

5.1 Víceúčelový Smetanka Park

KMČ dlouhodobě sleduje plánovanou výstavbu na volné ploše po bývalé STK, vymezeného ulicemi Jeremenkova / Tovární a chodníkem podél kolejí na autobusové nádraží.

Momentálně plánovaná výstavba prezentovaná na stránkách DRFG Investiční skupina (<https://www.drfg.cz/>) předpokládá výstavbu velkého areálu s více než 400 novými byty.

KMČ se usnesla, že prostřednictvím SMOL i přímým oslovením investora požádá o prezentaci plánovaného projektu na jednání komise městské části.

Zajímá nás především:

Jakým způsobem bude areál navazovat na okolní prostor, a to především s pohledu chodců a cyklistů.

Jak budou vyřešeny kapacity škol a školek s ohledem na to, že může v novém areálu bydlet více než 1000 lidí.

Jak bude zabezpečeno parkování pro rezidenty, návštěvníky obchodů i uživatelů kanceláří.

Usnesení:

KMČ pověřuje předsedu KMČ k tomu, aby odeslal výzvu k prezentaci projektu Smetanka Park investorovi.

Pro: 9 Proti: 0 Zdržel se: 0

6 Vyjádření komise k žádostem od odborů MMOI**7 Nové požadavky****1** výsadba stromu na ulici Kaštanová

Komise požaduje OMZOH na základě opakované žádosti občanů o zasazení vhodného stromu do prostoru mezi lavičkami na ulici Kaštanové naproti Moravské střední škole.

2 Kontrola náhradní výsadby na Březinova 7a.

Prosíme o prověření náhradní výsadby 2 stromů u parkoviště na pozemcích SMOL PČ: 624/22 a 624/4.

3 odstranění místa pro invalidy

Komise žádá o odstranění jednoho parkovacího místa pro invalidy z důvodu kapacitní nadbytečnosti na ulici Štursova naproti Úřadu sociálního zabezpečení.

4 požadavek na odstranění vraku u Senima

Komise žádá o zprostředkování jednání mezi městem a soukromou firmou SENIMO a.s za účelem odstranění nebezpečného vraku auta zn. Ford Mondeo, které dlouhodobě hyzdí prostor a představuje ohrožení pro okolí.

8 Obecné informace**8.1 Oživme Masaryčku**

Členka komise informovala o akci Oživme Masaryčku dne 17.9. od 14 do 18 hod, kterou komise městské části spolupřehádá.

III. SCHVÁLENÍ ZÁPISU č. 6 / 2023

Datum schválení zápisu: 08. 06. 2023

Předseda/předsedkyně KMČ:
Mgr. Svatopluk Binder Ph.D.

Zapsal/a:
Mgr. Svatopluk Binder Ph.D.

Ověřil/a:
Ing. Aleš Prstek